

Sprawa: ZP.371.11.2024.MSz

Lidzbark Warmiński, 2024-09-17

Wg rozdzielnika

SPROSTOWANIE INFORMACJI Z OTWARCIA OFERT

1. Zamawiający: Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Sp. z. o. o 11-100 Lidzbark Warmiński
ul. Marsz. Józefa Piłsudskiego 18
2. Przedmiot zamówienia : DOSTAWY ENERGII ELEKTRYCZNEJ NA 2025 ROK, DO OBIEKTÓW
BĘDĄCYCH W UŻYTKOWANIU PWIK LIDZBARK WARMIŃSKI
3. Tryb postępowania : przetarg nieograniczony na podstawie Regulaminu udzielania zamówień
sektorowych

Zamawiający Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Sp. z. o. o dokonuje sprostowania informacji z otwarcia ofert z dnia 10.09.2024r. dotyczącej ceny netto oferty nr 3 Wykonawcy Energia Polska Sp. z o.o., Al. Kasztanowa 5, 53-125 Wrocław, w ten sposób, że

1) Zamiast kwoty: cena netto: 826 789,74 zł

2) Winno być: cena netto: 911 426,12 zł

Oferta Wykonawcy dotknięta była oczywistą omyłką rachunkową, którą Zamawiający poprawił w trybie art. 223 ust. 2 pkt 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320).

Pozostałe zapisy informacji z otwarcia ofert pozostają bez zmian.

Zatwierdził:

PREZES ZARZĄDU

Sebastian Kuźniewski

Sporządził: Monika Szyszko